



Diário Oficial do EXECUTIVO

Prefeitura Municipal de São Miguel das Matas - BA

Sexta-feira • 12 de julho de 2019 • Ano I • Edição Nº 570

SUMÁRIO



QR CODE

| | |
|---|---|
| SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO - SEADM | 2 |
| LICITAÇÕES E CONTRATOS | 2 |
| ERRATA EXTRATO (INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 021/2019) | 2 |
| ERRATA EXTRATO (INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 21/2019) | 2 |
| ERRATA RATIFICAÇÃO (INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 014/2019) | 2 |

NOTA: As matérias que possuem um asterisco (*) em sua descrição, indicam REPUBLICAÇÃO.

CONFIABILIDADE

PONTUALIDADE

CREDIBILIDADE



IMPRENSA
OFICIAL
MAIS TRANSPARÊNCIA PARA TODOS



GESTOR: JOSE RENATO CURVELO DE ARAUJO

<http://saomigueldasmatas.ba.gov.br/>

ÓRGÃO/SETOR: SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO - SEADM

CATEGORIA: LICITAÇÕES E CONTRATOS

ERRATA | EXTRATO (INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 021/2019)

A prefeitura Municipal de São Miguel das Matas torna publica a publicação realizada na edição do Diário Oficial do executivo do dia 18 de junho de 2019- Edição de Nº 562, referente ao extrato de contrato da Inexigibilidade de licitação de nº 021 onde se lê: “Elemento 3.3.9.0.39.00- Outros Serv. Terceiros- Pessoa Juridica”, leia-se”, Elemento 3.3.9.0.36.00- Outros Serv. Terceiros- Pessoa Física”, Prefeitura Municipal de São Miguel das Matas, Edimara Macena Couto Presidente da COPEL.12 de junho de 2019.

ERRATA | EXTRATO (INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 21/2019)

A prefeitura Municipal de São Miguel das Matas torna publica a publicação realizada na edição do Diário Oficial do executivo do dia 14 de junho de 2019- Edição de Nº 562, referente ao extrato de contrato da Inexigibilidade de licitação de nº 021 onde se lê: “Elemento 3.3.9.0.39.00- Outros Serv. Terceiros- Pessoa Juridica”, leia-se”, Elemento 3.3.9.0.36.00- Outros Serv. Terceiros- Pessoa Física”, Prefeitura Municipal de São Miguel das Matas, Edimara Macena Couto Presidente da COPEL.12 de junho de 2019.

ERRATA | RATIFICAÇÃO (INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 014/2019)

ERRATA

A prefeitura Municipal de São Miguel das Matas torna publica a publicação realizada na edição do Diário Oficial do executivo do dia 06 de junho de 2019- Edição de Nº 556, referente a ratificação de Inexigibilidade de licitação de nº 014 onde se lê: “com duração de 02h:00m (duas horas).”, leia-se”, com duração de 90min (noventa minutos)”, Prefeitura Municipal de São Miguel das Matas, Edimara Macena Couto Presidente da COPEL.12 de junho de 2019.

A prefeitura Municipal de São Miguel das Matas torna publica a publicação realizada na edição do Diário Oficial do executivo do dia 14 de junho de 2019- Edição de Nº 560, referente ao extrato de contrato da Inexigibilidade de licitação de nº 014 onde se lê: “Contratação da atração artística musical “C ”000000, para apresentação no dia 22 de junho de 2019 às 22h:00m (vinte e duas horas), com duração de 2hs (duas horas)”, leia-se”, Contratação da atração artística musical RASTA CHINELA, para apresentação na madrugada do dia 22 de junho de 2019 às 00h:00m (meia noite), com duração de 90 min (noventa minutos)”, Prefeitura Municipal de São Miguel das Matas, Edimara Macena Couto Presidente da COPEL.12 de junho de 2019.